
令和６年度　那加中学校　学校評価アンケート結果　

A B C D Ｅ

1 お子さんは、毎日楽しく学校に通っている。 27 54 12 5 2 82 78 85

2 お子さんや近所の那加中生徒は、よくあいさつをしている。 8 45 31 3 13 53 58 81

3 保護者の方（教員）は、家庭や地域などで進んであいさつをしている。 14 58 22 3 3 72 79 ※

4
お子さんは、好き嫌いなく食べることや運動習慣を身につけることなど、健康づくりに努め
ている。

19 50 26 5 0 68 68 66

5
お子さんは、テレビやゲーム、スマートフォン等の使い方について、ルールや時間を決め
て、規則正しい生活に心がけている。

8 31 47 14 0 38 41 44

6 保護者の方は、地域の子にも我が子と同様に声をかけている。 6 36 44 10 3 42 45 ※

7 お子さんは、起床の時間や生活態度について、家の人と約束したことを守っている。 10 52 32 5 0 62 60 57

8 お子さんは、学校で話しやすい先生（学年、学級、部活、カウンセラー、その他）がいる。 13 51 14 3 19 64 63 70

9 学校は一人一人に確かな学力をつけるため、わかる授業づくりに向けて、工夫努力をして
いる。（電子黒板やタブレットなどのICT活用も含む。）

7 53 11 1 28 60 64 91

10 お子さんは、将来の夢や目標をもっている。 14 39 32 7 8 53 47 60

11 お子さんは、学校や家庭での学習に意欲的に取り組んでいる。 10 44 31 12 3 54 55 59

12 お子さんは、仲間との生活の中で、思いやりの心を高めている。 25 63 4 1 7 88 85 90

13 お子さんは、学校や社会のきまりを守っている。 32 61 4 0 3 93 93 90

14 学校は、いじめがなく、安心できる学校・学級づくりに努めている。 10 52 10 1 27 62 62 94

15 学校は、学校の教育目標「主体性」をわかりやすく伝えている。 6 47 15 1 32 52 67 57

16 学校は、生徒の安全を守る教育(交通事故防止や防災)を行っている。 10 61 6 0 22 71 77 88

17 学校からの連絡や家庭からの相談、来校時や電話での教職員の対応は適切である。 25 65 5 0 4 91 90 ※

18 学校は、フリー参観、懇談会、学校評価の実施や公表によって、開かれた学校づくりを進
めている。

15 69 4 1 11 84 89 ※

19 学校の取り組みや生徒の様子を紹介したホームページをよく閲覧している。 5 29 49 14 4 34 33 ※

□生徒用アンケートと保護者用アンケートでは、アンケートの項目内容が違います。生徒アンケートを以下に示します。

番号 生徒アンケート　評価内容 R6
評価

R5
評価

7 自分には、よいところがあると思う。 73 66

8 自分は、人の役に立つ人間になりたいと思う。 89 88

15 授業で課題についての説明を受けた後、自分の考えをもつことができている。 76 79

16 授業中に新しい発見や考えを深めるために、先生は、仲間と考える時間を十分に確保して
いる。

88 90

19 自分は、背局的にボランティア活動に取り組んでいる。 52 42

20 自分は、時間いっぱい一生懸命に清掃を行っている。 87 84

評価の観点

A　よくあてはまる

B　あてはまる

C　あまりあてはまらない

D　全くあてはまらない

Ｅ　分からない

評価点として「よくあてはまる」「あてはまる」とプラス評価の回答をいただいた人数の割合を合計しております。今年度の回答率は９０．２％です。

「Ａよくあてはまる」と「Ｂあてはまる」の合計数を評価に入れてあります。８５％以上を青色、50％以下を赤色で示しています。

番号 評価内容
※割合(％) 保護者

評価

前年度
保護者
評価

生徒
評価

今年度の「那加中学校 学校評価アンケート結果」をご報告いたします。

那加中校区学校運営協議会の「那加中校区コミスク２０２4」の内容に関わる、１～９の項目は、三校

同一となっております。この結果を受け、今後の指導や対応、学校づくりに生かしていきます 。


